oh2 24 OMLAB € o, x o] 342?

D 10 @ 12 ® 14

@16 ® 18 A
' A
7_(]

2374 OAM o4 AM- = 102 - 62,
AM =80]|BE& x=2x8 =16 °]t}.

>




2. o= 3"NA x 9 dolE F5tof=h




3. thg 2Y)A @ AB © Zolg Fateler

AM = V72 =52 = V24 = 2V6(cm)
5 AB =2x2vV6=4V6(cm)




4. ohg IFoIA x 9 2k Potofe,

L

\VARR 4
0

o

=

I

w

BM =4, AB=8,AB=BC °|2& x=0M
AOAM oA AM =4, OM =3 ..

x=3




5. o= I2"NA x+y 9 gh= Fstof=h
s

@ 3 )4 ® 5 @ 6 ®7

Q,Q




o} 2394 AABC 7} AB = AC ¢l o] 542 1), AABO 9
gl Fotoier.

A
o
BN C
> E cm?
> HED 10V3cem?

B ‘

34 0 oH AB o W 49 L E 2 oA
AB = AC °|22 OD = OF = 2V3(cm)

(AABOS] Hlo]) = % x 10 x 2V3 = 10 V3(cm?)




7. the 19T gol 9 kel & 4 P oA 9]
HAS 70] 1 HEL A, BT, 1x o]
2712 Faolat

g
o

/PAO = /PBO =90°
/x =360°—180°—-45°=135°
. /x=135°




8.

oh& 29el4 AC, TP, DB
Fotofet,

x=CT=7,y=DB=3




o 1E I 22 9 07 aABC O 7
Hyt A A D, E, FollA Hsta ot
DB =4cm, CE = 5cm, AF = 6cm
A o, AABC 9] Ed| 9] o] & 5}
2},

> HE . 30cm

AD = AF, BD =BE, CF = CE°|E2&
AB + BC + CA = 2(AF + BD + CE)
=2(4+5+6) = 30(cm) °]T}.




20 o Aol A




11. o5 J"-eA x o dol ?

®Vv3i @i 0vi @ vii @)

A O oA WH =49 TS H 2 std
AH=BH=3
x2=32+4+922 - x=+13




12, o= J2"elA x 9 g2 szt

IR o
/ ~
/ N
| i
: N
r—2 N
AN
! \
\ \
\ \
[l
~—— g -
x2:(x_2)2+42
Lx=5




13.

T 2dolA x o] ZolE Fatofzt

A0 oA WA &4 HE H 2 st
AH=BH=3
x2=324922 - x=+13

il




i

14. & 3P4 ABLOC , MB = 6, MC = 4 & ufj, x 9] 4o]
“Foto et

o o o @F o

6B ~
OA=0CExatFHOM=x-4 2 & 5 Ut

2= (x-4)? + 62

x?=x?—-8x+16 + 36

13

8x =152 ..
X x=




15. tt& T1FofA ABLOM, AB =10V2cm , MC = 4cm € o, 9 O
o] 2122 Zol

@ 37430111 @ 3—23cm ® 33cm
2
@ 332«/' om o 332x/§cm

OA =rcm ©]2t 3P, OM = (r—4)cm 2 & 5= Ut
r?P=(r-4)2+ (5\/5)2,r2 =r2-8r+164+50 ..r= vy

mebd 2o Age 2 x2 =2 (em) olet,




16.

Aol FAloA 3em oA Sl @9
Hole?

D) 257 cm? @ 287 cm?

@ 367 cm? ® 387cm?

® 327 cm?

dFo)A AH = 4(cm) O|B2 r =
V32 4 42 = 5(cm)

m2tA, ¥ 0 9 Wols 7 x5 =
25n( cm?)




17.

oS 1 PA,PB=Y 0 9 H
Ao]1 /ABO = 20° ¥ o, ZAPB 9
A71E Fstoiet

\4
L
lo

>

HAel 449 ol LOAP = 90° o],
AOAB + o]zl nR

/BAP = /ABP = 70°
FIPA=PBo|ER

AAPB + o] 5HAZY

- /PAB =180° - 140° = 40°




18. o= I1™9 9 O°flA x o Zol& Fstodzt

BF=BD=2°22 CE=CF=x-2
AE=ADOIBER2 10=7+(x-2) ~x=5




19. o 293 2ol ¢
o2 sk WA B Pol

iy

4cm, lem Q1 F Qo] it
Aol H5H= AB o] Zo]=?

® 2+V1lcm @ 4+vV3cm ® 2+V13cm
@ 2+V1dcm (@)2\/1_50m

ﬁ:élcm,O_T:lcm
AT = V42 - 12 = V/15(cm)
- &B = 9AT = 2VT5(cm)




(1) AQ = AR = 5 (cm)
CQ=CP=9-5=4 (cm)
~ x=BP=11-4=7 (cm)

(2) AC = 6cmO| 22
(12-x)+(14-x)=7

26 —2x =17

—2x=-19
19

. X= —cm

2




21.

¥ 0 7FAABC 9 ZF H3t 4 D,
A A, x o] 2 Fotoizt

E, F 9




22.

Y O7FAABC Ol Z+ A E D, E, F
oA H& uf, x o G2 F5tedet.

\VARR 4
0
i

16

x=4+12 Sox=16




23.

Y O7FAABC Ol Z+ A E D, E, F
oA H& uf, x o G2 F5tedet.

\VARR 4
0
i

16

x=4+12 .. x=16




24.

th= 2™l €9 0 = «C = 90° o1 A4t A
ZFg ABC o] WigddolaL, A D,EF = H4
ot}

BE = 6cm, EC = 3cm € ], AB 9] Zo]

=9

@ 10cm @ 12cm ® 13.5cm

®)15cm ® 18cm

BD = BE = 6cm, EC = FC = 3cm ©]1 AD = AF = xcm 2}
st

Q7p47ke o] mleh et A elo] e

AB’ =BC’ + AC”

(x+6)% =92 + (x+ 3)?

Lx=9

w2bA] AB = 15cm ©|t}.




25.

o2 199 9 0 & AB = 10cm
E:Scm,EZf}CmO]J—L

st gl A 0 ] ¥ B

Zol?

@ lem @ gcm

B

1 O
o] WA 5L rotal shak
OCFOE 7} ZA Aol BEg

2 0 9 7M1 ABC 9| 4




,DE

= X
dolg 75

26. TS 1gL Yo A= A Y ABCD oA AE

-

\VARR 4
0
L

10

S5 ‘
DE = DH = 4, CH = CG = 6, BG = BF = y, AE = AF = x
o]_Tl_

AD +BC+CD =30

= (x+4)+ (y+6)+10=30

=x+y=10

JAB=x+y=10




27. o5 "I 2ol 9 O of ejfsh= AZFE ABCD ©f ZF ¥t o O
o HHE EF,GHeH T 1, 949] Hol?

O 4n @ 8n ® 127 @ 20n ®)257

S8 :
9 A+ o] g dol JsiA

AB +CD =BC + AD

44+14=8+BC

~BC=10

BC =2r=10

wreha], Yo gtz Fo] 5 o]B2 Yol 257 o]t




28. thg 1@ 2ol U O of 9HsHe AH2g ABCD © 2 W3t 9 0
o A EF.GH & ), 29 Hol?

B

@ 8r @ 12n @ 207 @ 257 (@)367r

S8 ~
5 Azt o] A ofsfiA

AB +CD =BC + AD

9.6+ 16 = 13.6 + BC

~BC=12

BC=2r=12

ebA], o] HEz]Eo] 6 o] B2 Wol= 36 ot




29. S 1A gABCD & € 0 9] 9]8Arz+goltt, AD+BC = 18cm
o o, AB + CD & tstoizt.,

A D

18 cm

AD +BC = AB + CD°|22 AB + CD = 18cm




30. & I9el4 0ABCD £ 9 0 o 9Jgsk, A E, F, G, H = 247
20 © geolth. olw), BC - AD o #e?

@ 2cm @ 3cm @40m @ 5cm ® 6cm

B ‘

AH = AE = 6(cm),

BE = BF = 14 - 6 = 8(cm),
CF = CG = 5(cm),

DG =DH = 8 -5 = 3(cm)
~BC-AD=13-9=4(cm)




31.

ohg T3} 2L HAZHE ABCD 9hol 9 O 9 ACDE 7} Mok
oItk ACDE ©] 49| 4olg 7 uf, thg Mz o] e 2 o]
ohd 227

A 5 D
1 1
/ i
| 1
4cm _P_ ______ _;_O_ ______
‘\ :
\ 1
\ 1
\\ Q: R
\ |
B z ~C

AP=AS=2

DS=DA-AS=4

(ACDE ©¢] &)= CD + DE + EC
=CD+ (DR+RE)+®

=CD + DR + (@ + EC)

=CD + DR+ (® + EC)
CD+DR+®

®

® EC @ RE ® EQ @ CQ ®)16cm

®4+4+4=12(cm)




32.

o2 299 9 O oA ABLOC ©]il, AB = 24cm, OM = 5cm Y
o, BC ¢] dol=?

T\
~M

(@)4 V13cm @ 4+1dem ® 8+3cm
@ 8+5em ® 943cm

AM = BM = 12cm, AAMO ©J|4] AO = 13
H}2]20] 13 o]E2 CM = 8cm , ACMB ©J|A]
BC = 4+v13cm ©°]t}.




33. ths IdelA BHAE9] Zo)7k 8v3em <1 € O oflA] 27t ¢ F
AEAUEE AB & HE 4

do2 ste] e o, AB 9 ZolE
T-3tefzt.

D 12v2 @ 12v3 B 2443 (@)24

B
Ao] Htz] 5ol 8V3 o|BZ OP =43
5P \/(58) - (438)" = 12




M}

34. & 799 910 o4 PAPB 2 BT, ¥ A AB L HHolck,
/OAB = 20° ¢ o, /APB ¢] =277

==

®3° @i @ @50 O

(PAO = /PBO = 90° , /PAB = 90° — 20° = 70°
APAB & o] 5HAZP o] 2 E /APB = 180° — (70° x 2) = 40°




35.

—

thS 2204 AP, AQ = 9 0 o FAolw, 4 P,

HHolt.

AP =4em , /PAQ =120° ¢ w], A E BBl Yo

>
[> ®™E . 407 cm?

T
:>|i_“4
ik
L
8t

o]) = x (4V3)? x

300°
360°

= 407r(cm?)




36.

o} 7oA PTE= 9 0 o] FAo|x A
T = HAHolth, PT = 8cm, PA = 4cm
A o, ¥ O 9 Hol=?

@ 24n cm? @ 367 cm?
® 497 cm? @ 60mcm?
® 657 cm?

B

RO = TO = r o[z} 1@, OP° = PT + OT o] 9]35}¢]
(r+4)?%=64+r2

.r==6

wtebA] 9] Yol a2 = 367 cm? o]t




37. o& IHolA ¥ 0= aABC Y WA e, H F7H 9 09 AL
o, ACDE ] & 9] do]& F5ei=t.

\VARR 4
0
L

15

B ~

A 09 AC,BC &t wAHL T, TV 2t 5tx, CT = CT/ = x 2f

sl
(13-x)+(14-x) =2, .. xz%

g — 1
(. ACDE ©] Z#|¢] Zo])= TT 4+ 0T = 2x = 2 x 35 —15




38. o= 193 Eol A

Hh O oA Al A1 AD,
BC, CD 7} & W, AD = 1cm, BC = 9cm o[tk ¢ O 9] 2 &2

7ol

@ 3cm @ 4cm ® 5cm ®)Y6cm ® Tem

A D oA AB < Pt A& 1o BC o it & H 2 ohd
CH =8(cm), CD=CE+DE =CB+AD =9+ 1 = 10(cm)

- AB =DH = V102 - 82 = 6(cm)




39.

o2 284 AD,AB,BCE= ¥ 0
o] HAoltt, AD =4cm, AB = 12¢cm
o o, BC ¢ Zdo|& st

cCt "
| —

3
> B

= . 8 cm

9] gre] g Hol A 1 Lol 12 T HAY

Z:_]

o]

rr

“

o




40.

Ch= 29Y 2o] /B = 90° 1 223279 ABC o i< O 71 Al

=
AP, Q RoIA Hath AB = 5cm, AC = 13cm & ©f, 9 O 9]
HolE Fotefzt

BC = V132 - 52 = 12(cm) °|B2
AABC = % x 12 x 5 = 30(cm?) o]t}
AABC 2] WY O 9 §E21 52| o] & rem ©]2 51H AABC =

ABOC 4+ AAOC + AAOB °|E=2 30 = %xer—i—%xmxr—i—

1
§><13><r

30 = 157 o r=2(cm) ©]t}.,
w9 O 9 Hol= nx 2?2 = 4n(cm?) o]t}




41. o2 I™HA 9 0 = AABC o WHHol1, PQ = ¥ 0 9] HAd
o, APBQ ¢] Ed¢] do]=?
® Tem @ 8cm ® 9cm @ 10cm ® 1lem
(aPBQS] 89| Zo]) = BE + BF
BE +BF = (AB - AF) + (BC - EC)
=AB+BC - (ﬁ+m)
=AB+BC-AC
(aPBQE] S¥2] Zo]) — BE+ BF
=104+13-15
= 8(cm)




42. o3 "ol A AABC O WA
o] ADEF o] o] olty, /A =
70°, /B =40° 4 uf, /FEC ¢] 27|
Totof et

\4
L
o

/BCA = 180°—-40°-"70° = 70° o] 1!
ACEF X CE = CFo| B2 o]|S Az o]t}
- LFEC = (180° - 70°) +2=155°




43. ©hg 183} Zo] AABC o] W Yol Hsh=
ABEPQE 121, aAPBQ 9 &89 do|=
Fstodet (&, D, E, F, G = HHolt})

o
o
=)

>
[> HED 12 cm

B \
QG = QD, PG =PF |22 aPBQ 9] Ed|2] Z¢]:=BD+BF
of gt

BD =x 21 519

il e e (S =

x=6

.. BD+BF =6+ 6 =12 (cm)




44.

ohe 193 e AABC o] Y]
Z- 3 A4 P, Q, R o4 A5kl AB =
10cm, BC = 12¢cm, AC=8cm ¥ o,
x+y+z 9 3he Fatolet,

>
> HE: 15 cm

2x+y+z)=30 .. x+y+z=15(cm)




45. 1304 ¥ 0 & AABC 2 WHYo]
A ADEFEY0HEL o,
AF + BD + CE ¢] Zdo]x=?




46. g 2YOIA U 0 & A7
ABC ©| W@ delth. BO

16cm, AC = 12cm ©]1 /C =

90° & of, Y O ¢ §Hx]F<]

Polk?

@ 1.5cm @ 2cm ® 2.5cm
@ 3cm ®)4em

~&B ~

0ODCE = BAHE, 99 ¥t 55 x 2} 5H4,
AE = AF = 12—x
BD=BF=16-x..AB=28-2x---@
AABC A AB2 = BC2? 4 CA?

AB? = 162 + 122 = 400
~AB=20cm(-AB>0) ---@

@, @°fl 9Jsff 28 — 2x = 20

x=4




47. o 2FelA 9 0 & 42429 ABC o A delth 9 0 9

BHAIE2] Zol?

¥ 0 9 W& r o]t 5t CE = CF =r,
AD=16-r ,BD=30-r

AB = V302 + 162 = 34

AB =AD +BD

34=(16-r)+(30-r) -.r=6




48. TFg 737 2ol WA ABCD o D
A Hlol] k= 9 0 7} 9lek. OD = / 1
12cm \DE = 15ecm € o], BE ¢ 24 o 'II 1‘2Cm
olg Fatolt, \\ Sem| /
B\ 2
.. E C

i
o
B

IV 4
0
o7
1
5

CE = V152 -122 = 9(cm) ©|tt. AD =BC = (x + 9)(cm)
©]1Z oABED 7} ¥ O °f| &J3stu =
12+ 15 = (x+9) + x o]th. T2HA x = 9(cem) ©|th.




49.

I A AT & Wtz 29| Zo]7} 8 9 A
€0 o HAdelx A A = Aotk

7 T
/BAO = 30° & of, CT <] Zoj& ¢ l

57

O 6 )8 ® 10
@ 12 ® 13

/AOC = 60°, /ATC = 30°, OA =8
1:2=8:0T ..OT=16
~CT=16-8=38




50.

cm , 245 cm
ol 247t A4

0Q=2cm ,0A=2+V5cm ,/0OQA = 90°
~AQ = V20 -4 = 4(cm)

QB =AQ = 4(cm)

TA = x 2} 51

PT’ =TAxTB

(2V5)2 = xx (x + 8)

¥ +8x-20=(x+10)(x-2)=0

s x=2(cm)




